

महत्वपूर्ण एवं खास

दसवीं, बारहवीं बोर्ड परीक्षा के लिए
टाईम टेबल जारी

1 मार्च से दसवीं और 2 मार्च से बारहवीं की परीक्षा होगी शुरू

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मंडल ने दसवीं और बारहवीं बोर्ड परीक्षा के लिए टाईम टेबल जारी कर दिए। 1 मार्च से दसवीं और 2 मार्च से बारहवीं की परीक्षा शुरू होगी। माशिम द्वारा जारी टाईम टेबल के अनुसार 1 मार्च से शुरू हो रही दसवीं की परीक्षा 23 मार्च तक चलेगी, वहीं बारहवीं की परीक्षा 2 मार्च से शुरू होकर 29 मार्च तक चलेगी।

मुख्यमंत्री को कोरबा आने का न्यौता

कोरबा (आरएनएस)। मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री कमलनाथ एवं छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को कोरबा आने का न्यौता वरिष्ठ पत्रकार तपन चक्रवर्ती ने दिया है। चक्रवर्ती ने इस संबंध में मुख्यमंत्री कमलनाथ को उनसे वर्ष-1979 में छिन्दवाड़ा से जुड़े अनुभवों को साझा करते हुए पत्र प्रेषित कर आग्रह किया है कि वे एक बार छत्तीसगढ़ की औद्योगिक नगरी कोरबा जिसने कि सर्वाधिक राजस्व देने के बाद भी सड़क, बिजली, रेल, परिवहन की सुचारू सुविधा विकसित नहीं की है, वहां छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल एवं स्व. बिसाहू दास महंत के पुत्र डॉ. चरण दास महंत के साथ जरूर आएंगे।

टाटा मैजिक की ठोकर से पलटी ऑटो,
चालक समेत 6 यात्री घायल

बिलासपुर (आरएनएस)। मरवाही बाजार के पास तेज रफ्तार टाटा मैजिक ने ऑटो को ठोकर मार दी, जिससे ऑटो अनियंत्रित होकर पलट गई। हादसे में ऑटो चालक समेत छह यात्री घायल हो गए। उन्हें इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मरवाही के परासी निवासी बंधू दास पिता कपसू दास ऑटो चालक है। अपनी ऑटो क्रमांक सीजी 10 एपी 5675 में बरौर से सवारी लेकर मरवाही जा रहा था। मरवाही बाजार के पास सामने से आ रही टाटा मैजिक क्रमांक सीजी 04 एमई 0651 ने उसे ठोकर मार दी। हादसे में ऑटो अनियंत्रित होकर पलट गई। वहीं उसमें ड्राइवर सहित आधा दर्जन यात्री घायल हो गए। आसपास के लोगों ने घायलों को बाहर निकाला। फिर आहतों को इलाज के लिए अस्पताल भेजा। पुलिस ने आरोपित वाहन चालक के खिलाफ धारा 279, 337 के तहत अपराध दर्ज कर लिया है।

कार ने स्कूटी सवार महिला को मारी
टक्कर, रिपोर्ट दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। कटोरातालाब के पास तेज रफ्तार कार ने स्कूटी से जा रही महिला को टक्कर मार दिया। प्रार्थिया की रिपोर्ट पर कार चालक के खिलाफ धारा 279, 337 के तहत सिविल लाईन थाने में रिपोर्ट दर्ज किया गया है। मेनका देवांगन 40 वर्ष पति दीनेश देवांगन निवासी ट्रांजिट हास्टल पुलिस लाईन कोतवाली रायपुर ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि कटोरातालाब नेताजी होटल के पास तेज रफ्तार कार क्रमांक सीजी 04-एलएफ6142 का चालक ने कार से मेस्ट्रो स्कूटी क्रमांक सीजी 05-एन/8982 से जाते समय टक्कर मार दिया।

स्कूटी सवार युवती को कार ने ठोका,
पीछे बैठा मासूम घायल

रायपुर (आरएनएस)। स्कूटी के पीछे भतीजे को बैठाकर जा रही युवती को तेज रफ्तार कार ने टक्कर मार दिया जिससे पीछे बैठा भतीजा घायल हो गया। प्रार्थिया की रिपोर्ट पर सिविल लाईन थाने में अज्ञात कार चालक के खिलाफ धारा 279, 337 के तहत मामला दर्ज किया है। तनूजा राघवानी 25 वर्ष पिता नानकराम राघवानी निवासी केपिटल सिटी फेस 1 सड्डु मोवा रायपुर रिपोर्ट दर्ज कराया है कि स्थल शंकरनगर चौक के पास क्रीम कलर की तेज रफ्तार कार ने स्कूटी क्रमांक सीजी 04-केबी/0590 से जाते समय टक्कर मार दिया। पीछे बैठा भतीजा लूभांस राघवानी 3 साल घायल हो गया, महिला की रिपोर्ट पर अपराध कायम कर जांच में लिया है।

ट्रक व एवटीवा ने पैदल जा रहे युवकों
को मारी टक्कर

रायपुर (आरएनएस)। सड़क किनारे पैदल जा रहे युवकों को ट्रक ने ठोकर मार दिया, घटना की रिपोर्ट युवक के बड़े भाई ने टिकरापारा थाने में रिपोर्ट दर्ज कराया है। पुलिस ने प्रार्थी की रिपोर्ट पर ट्रक चालक के खिलाफ धारा 279, 337 के तहत मामला दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार ताराचंद साहु 32 वर्ष पिता नीलकण्ठ साहु निवासी गांधी चौक देवपुरी टिकरापारा रायपुर ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि देवपुरी गांधी चौक के पास तेज रफ्तार ट्रक क्रमांक सीजी 04-एचटी/1677 का चालक ने छोटे भाई संताष साहु को पैदल जाते समय ठोकर मार दिया। इसी तरह आजाद चौक थाने में परविन कुमार गुप्ता 47 वर्ष पिता स्व.कृष्ण कुमार गुप्ता निवासी मकान नं. 30 रेहिंगीपुरम डीडी नगर रायपुर रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 20 दिसंबर को आमपारा चौक के पास मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 04-सीडी/1200 का चालक ने भतीजा प्रतीक को पैदल जाते समय टक्कर मार दिया।

नामी-गिरामी हवाई कंपनियों की सेवा
मिल सकती है बस्तर को

जगदलपुर (आरएनएस)। पूर्व में बस्तर में हवाई सेवा दे रही एयर ओडिशा में बस्तर से हवाई सेवा प्राप्त करने वाले यात्रियों की संख्या देखकर रिजनल हवाई सेवा के अंतर्गत आगामी नये वर्ष से बस्तर को नामीगिरामी हवाई कंपनियों की उड़ान की सेवा प्राप्त हो सकती है और प्रदेश सहित प्रदेश के सीमावर्ती राज्यों के साथ संपर्क और बढ़ सकता है। जानकारी के अनुसार जगदलपुर से एयर ओडिशा द्वारा संचालित हवाई सेवा के समय यात्रियों की पर्याप्त संख्या एजेंसी को मिल रही थी।

पत्रकारों के साथ-साथ डॉक्टरों और वकीलों के लिए भी बनेगा विशेष सुरक्षा कानून

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने पत्रकारों के साथ-साथ वकीलों और डॉक्टरों के संरक्षण के लिए भी गृह विभाग को विशेष सुरक्षा कानून बनाने के निर्देश दिए हैं। उल्लेखनीय है कि उन्होंने जनघोषणा पत्र में भी इसका उल्लेख किया है। मुख्यमंत्री के निर्देश पर मुख्य सचिव अजय सिंह ने आज यहां मंत्रालय में जनघोषणा पत्र के विभिन्न बिन्दुओं के क्रियान्वयन की तैयारी के लिए विभिन्न विभागों के अपर मुख्य सचिवों, प्रमुख सचिवों, सचिवों और स्वतंत्र प्रभार वाले विशेष सचिवों की

महिलाओं के खिलाफ अपराध के मामलों को गंभीरता से लिया जाए



बैठक ली। बैठक में गृह विभाग से संबंधित बिन्दुओं पर उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री बघेल ने नक्सल समस्या के समाधान के लिए नीति तैयार करने और वार्ता

शुरू करने के लिए गंभीरता से प्रयास करने के निर्देश दिए हैं। इसके लिए गृह विभाग आवश्यक तैयारियां जल्द सुनिश्चित करे। उन्होंने कहा -मुख्यमंत्री की मंशा के अनुरूप इस संबंध में पीड़ित पक्ष से ही बातचीत होगी, जिसमें आदिवासी, जंगलों में रह रहे रैरादिवासी, व्यापारी, पुलिस, अर्ध सैनिक बलों के जवान, पत्रकार, सामाजिक

संगठन, स्वयं सेवी संगठन और बुद्धिजीवी शामिल हैं। मुख्य सचिव ने कहा कि मुख्यमंत्री बघेल ने प्रत्येक नक्सल प्रभावित पंचायत को सामुदायिक विकास कार्यों के लिए एक करोड़ रूप दे देने का भी जनघोषणा पत्र में वादा किया है, ताकि उन्हें विकास के माध्यम से मुख्य धारा से जोड़ा जा सके। सिंह ने कहा कि जनघोषणा पत्र में मुख्यमंत्री ने गृह विभाग से यह अपेक्षा की है कि महिलाओं के खिलाफ अपराध के मामलों को गंभीरता से लिया जाए और

अपराधियों पर कड़ी कार्रवाई की जाए। प्रत्येक पुलिस थाने में एक महिला प्रकोष्ठ होगा और महिलाओं से संबंधित अपराधों की स्वतंत्र जांच की जाएगी। सार्वजनिक स्थानों और यातायात के साधनों को महिलाओं के अनुकूल और सुरक्षित बनाया जाएगा। मुख्य सचिव ने गृह विभाग के अधिकारियों को इस बिन्दु के क्रियान्वयन के लिए भी त्वरित कार्रवाई के निर्देश दिए। उन्होंने गृह विभाग के अधिकारियों से कहा कि मुख्यमंत्री बघेल द्वारा जनघोषणा पत्र में यह भी वादा किया गया है कि पुलिस कल्याण योजना के

तहत पुलिस कर्मियों को साप्ताहिक अवकाश मिलेगा और तृतीय तथा चतुर्थ वर्ग के पुलिस कर्मचारियों के आवास और बच्चों के शिक्षा के लिए पुलिस कल्याण कोष को समय-समय पर शासकीय अनुदान देकर सशक्त बनाया जाएगा। चिटफंड कम्पनियों में निवेश करने वाले निवेशकों का पैसा वापस होगा और धोखाधड़ी करने वाली ऐसी कम्पनियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी। मुख्य सचिव ने कहा कि गृह विभाग इन सभी बिन्दुओं के क्रियान्वयन के लिए तत्परता से कार्ययोजना तैयार करे।

डॉ. रमन सिंह द्वारा खींची लकीर कांग्रेसी
कहीं पार नहीं कर पाएंगे - भाजपा

रायपुर (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी प्रवक्ता संजय वास्तव ने बताया कि पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह की यात्रा तय नहीं है। नई विधानसभा में सभी विधायकों का शपथ ग्रहण होने का कार्यक्रम 11 जनवरी से तय है उसके बाद ही इस विषय में कुछ कहना अच्छा होगा।

भाजपा प्रवक्ता ने कहा कि एक अखबार में यात्रा के विषय में कुछ छपा है लेकिन कांग्रेस पार्टी की प्रतिक्रिया देख स्पष्ट है कि उन्हें डॉ. रमन सिंह की यात्रा से डर लग रहा है। कांग्रेसियों को पता है कि डॉ. रमन सिंह जी ने जो लकीर खींची है उससे आगे कभी बढ़ नहीं सकते। आज भी

प्रदेश के सबसे लोकप्रिय और सर्वमान्य नेता रमन सिंह है। कांग्रेस पार्टी सरकार की भूमिका में है लेकिन अपने किए वादों से कांग्रेस पार्टी चबवाई हुई है। उन्हें अच्छे से पता है कांग्रेस पार्टी अपने जन घोषणा पत्र को अमल में नहीं ला सकती। भाजपा प्रवक्ता ने कहा कि कांग्रेस पार्टी झूठे वादे कर सता में काबिज हुए हैं और डॉ. रमन सिंह की यात्रा पर निकलने की खबर से ही कांग्रेस पार्टी हड़बड़ा रही है। उन्होंने कहा कि नई सरकार को काम करने के लिए कुछ समय दिया जाना चाहिए फिर यदि वादे पर अमल नहीं तो भाजपा लोगों के सामने कांग्रेस को बेनकाब करेगी।

डाक सेवकों की बेमुदत हड़ताल से नहीं बंट रही डाक

जगदलपुर (आरएनएस)। ग्रामीण डाकसेवकों की हड़ताल के कारण ग्रामीण इलाकों के डाकघरों में तालाबंदी हो गई है। वहीं मुख्य डाकघर तक पहुंचने वाली डाक जस की तस पड़ी हुई है। ग्रामीण इलाकों में पहुंचने वाली डाक की हड़ताल में डाकसेवकों के चले जाने के कारण छंटनी भी नहीं हो सकी है। इन हालातों में बस्तर संभाग के साढ़े 4 सौ ग्रामीण डाकघरों में ताला लटकने से करीब 25 हजार लोगों के एटीएम और पैक कार्ड पहुंचाए ही नहीं जा सके हैं। इसके अलावा लगभग 40 हजार स्पीड पोस्ट और सामान्य डाक भी वितरित नहीं की जा सकी है।

प्रदेश की 11 लोकसभा सीटों पर लड़ेंगे चुनाव-अमित जोगी

रायपुर (आरएनएस)। जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) के सुप्रिमो अजीत जोगी की अध्यक्षता में जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) व बसपा महागठबंधन के नवनिर्वाचित विधायक दल की प्रथम बैठक आज सिविल लाईन स्थित श्री जोगी के बंगले में सम्पन्न हुई। बैठक में नवनिर्वाचित सभी 7 विधायक जिसमें श्री जोगी सहित लोमरी विधायक धर्मजीत सिंह, कोटा विधायिका श्रीमती रेणु जोगी, खैरागढ़ विधायक देवव्रत सिंह, बलौदाबाजार विधायक प्रमोद शर्मा, बसपा पार्टी के जैजैपुर विधायक केशव चन्द्रा, पामगढ़ विधायिका श्रीमति इंदु बंजारे शामिल हुए। बैठक में छत्तीसगढ़ विधानसभा में दमदारी

विधायक दल की प्रथम बैठक संपन्न



के साथ विपक्ष की भूमिका निभाने, सरकारत्मक व जनहित में सरकार का साथ देने एवं जनविरोधी नीतियों के मामलों में सदन से लेकर सड़क तक लड़ने का निर्णय लिया गया। बैठक में सभी विधायकों ने अपने चुनावी के अनुभव बताए एवं चुनावी समीक्षा की।

बैठक के बाद प्रेसवार्ता में विधायक धर्मजीत सिंह ने कहा छत्तीसगढ़ का राजनीतिक इतिहास बदला है, छत्तीसगढ़ विधानसभा का भूगोल बदला है पहली बार छत्तीसगढ़ में हमारी नयी पार्टी जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) को एक बड़ा जनादेश मिला है, दो वर्ष पूर्व गठित हमारी नई पार्टी और दो माह पूर्व आर्बटेंट नई चुनाव चिन्ह हल चलता किसान ने 5 सीटों पर अपनी इतिहासिक जीत दर्ज की है वही महागठबंधन को मिलाकर हमने कुल 7 सीटों में जीत दर्ज की है लगभग 12 सीटों में हम कम वोटों से हारे हैं।

लापरवाह चालकों के 8985 प्रकरण दर्ज, 25 लाख जुर्माना वसूली

कोरबा (आरएनएस)। कोरबा में यातायात नियमों की अनदेखी कर भारी वाहनों का परिचालन से वाहनों सड़क हादसों में बेतहाशा वृद्धि हो रही है। ऐसे लापरवाह लोगों को पकड़कर उनके विरुद्ध कार्रवाई करने के साथ-साथ जुर्माना की वसूली में यातायात अमला साल भर मुस्तैद रहा। लापरवाह वाहन चालकों से वर्ष 2018 के 15 दिसंबर तक यातायात पुलिस ने 8985 प्रकरण दर्ज कर 25 लाख 35 हजार 300 रूपए समन शुल्क की वसूली की है। यातायात पुलिस के अलावा विभिन्न थाना-चौकी पुलिस द्वारा भी मोटर व्हीकल एक्ट के तहत कार्रवाई देखने को मिलती रही। 15 दिसंबर तक के आंकड़ों के अनुसार जिले भर में 6299 प्रकरण दर्ज कर लापरवाह चालकों से 99 लाख 33 हजार 200 समन शुल्क वसूला गया



है। इसी तरह ब्लैक फिल्म लगे वाहनों पर भी अच्छी-खासी कार्रवाई की गई। गत वर्ष ब्लैक फिल्म पर कार्रवाई मामले में कोरबा रेंज में अन्वल रहा था। इस साल भी 111 ऐसे वाहन चालकों पर कार्रवाई कर 2 लाख 34 हजार रूपए जुर्माना वसूला गया है। इसी तरह शराब पीकर वाहन परिचालन करने के 1607 प्रकरण दर्ज कर उनसे 5174200 रूपए जुर्माना वसूला गया है। शराब पीकर वाहन परिचालन करने वालों के

खिलाफकड़ी कार्रवाई का प्रावधान तय किया गया है। ऐसे लापरवाह चालकों को पकड़कर उन्हें कार्रवाई हेतु न्यायालय भेजा गया। साथ ही ऐसे कई वाहन चालकों के लाइसेंस निरस्त की कार्रवाई भी यातायात विभाग द्वारा की गई। यातायात निरीक्षक एस एस पटेल ने कहा कि पुलिस अधीक्षक के निर्देशानुसार एवं वरिष्ठ अधिकारियों के मार्गदर्शन में मातहत कर्मचारियों के साथ यातायात अमला पूरे समय मुस्तैद रहकर काम कर रहा है। उन्होंने आम जनता से अपील की है कि वे वाहन चलाते समय यातायात नियमों का पूरी तरह पालन करें। नियमों का पालन जहां उनकी खुद की जान की रक्षा करेगा वहीं दूसरे की जान भी बचेगी।

बॉलीवुड में पहले जैसी हास्य
फिल्मों की कमी : सनी देओल

अभिनेता सनी देओल का कहना है कि बॉलीवुड में लोग अब भैयाजी सुपरहिट जैसी हास्य फिल्म नहीं बनाते हैं। सनी ने एक बयान में कहा, फिल्म बनाने का फैसला स्वाभाविक था। मैंने पहले कॉमेडी फिल्मों में काम किया है, लेकिन यह संपूर्ण अनुभव रहा। मुझे सचमुच लगता है कि भैयाजी सुपरहिट में मैंने जो भूमिका निभाई है, वह लगभग उन भूमिकाओं की तरह है, जिस तरह की भूमिकाएं मैं 1990 के दशक में निभाता था। वाराणसी की पृष्ठभूमि पर निर्मित भैयाजी सुपरहिट की कहानी भैयाजी के इर्द-गिर्द घूमती है, जो हिंदी सिनेमा में कलाकार बनना चाहता है। इसमें प्रीति जिंटा, अरशद वारसी, श्रेयस तलपड़े और अमिषा पटेल



जैसे सितारे प्रमुख भूमिकाओं में हैं। इसका प्रीमियर 25 दिसंबर को जो सिनेमा पर होगा। उन्होंने कहा, बॉलीवुड में अब ऐसी फिल्में नहीं बनतीं और इसलिए इस तरह की फिल्में आज के लोगों के लिए जरूरी हैं। सनी बॉर्डर, गदर- एक प्रेम कथा, द हीरो : लव स्टोरी ऑफ अ स्पाई, यमला पगला दीवाना और घायल जैसी लोकप्रिय फिल्मों में अपने अभिनय के लिए पहचाने जाते हैं।

अपने करियर को लेकर राजकुमार
राव ने लिया बड़ा फैसला

बॉलीवुड में अपने सजीवा अभिनय के लिए मशहूर राजकुमार राव एक बार फिर हॉरर फिल्म में काम करने जा रहे हैं। राजकुमार राव ने इस वर्ष प्रदर्शित सुपरहिट हॉरर फिल्म स्त्री में काम किया है। स्त्री की सफलता के बाद अब निर्माता दिनेश विजन और राजकुमार राव एक बार फिर एक नई हॉरर कॉमेडी के लिए साथ आ रहे हैं। इस फिल्म में उनके साथ वरुण शर्मा भी होंगे। फिल्म का नाम अभी तय नहीं किया गया है। यह फिल्म 2019 के शुरू में शुरू होगी और जनवरी 1920 में रिलीज होगी। इस फिल्म में राजकुमार राव एक छोटे बदमाश की भूमिका निभाएंगे। फिल्म में यह दर्शाया जायेगा कि किस प्रकार जब राजकुमार राव का सामना भूतों से होता है, तब उनकी जो योजना होती है वह बदल जाती है।

मणिकर्णिका के पहले दिन के शूट में ही
मुझे 20 टांके लग गए थे: कंगना रनौत

कड़ी मेहनत और लंबे इंतजार के बाद रानी लक्ष्मी बाई की जिंदगी पर बेस्ट अभिनेत्री कंगना रनौत की फिल्म मणिकर्णिका: द चीन ऑफ झांसी का ट्रेलर आज मुंबई में लॉन्च कर दिया गया। फिल्म के ट्रेलर लॉन्च के दौरान कंगना सहित पूरी टीम मौजूद थी। इस मौके पर कंगना ने फिल्म से जुड़ी तमाम बातों को शेयर किया। कंगना कहती हैं कि झांसी की रानी की कहानी को पहले भी कई लोगों ने परदे पर उतारने की कोशिश की थी, लेकिन कामयाबी नहीं मिली। यह सब दैवीय शक्ति और कर्मिणता है, जो खून मांगती है। पहले दिन की शूटिंग के दौरान ही कंगना के चेहरे पर

गहरी चोट लग गई थी। फिल्म के डायरेक्टर कृष ने फिल्म को बीच में ही अथूरा छोड़ दिया था, इस पर निर्माता कमल जैन कहते हैं, डायरेक्टर फिल्म को बीच में छोड़ कर नहीं गए, उनके पहले से कुछ और कर्मिणता थे, जिसकी वजह से वह फिल्म छोड़कर चले गए थे। हमारे पास भी टाइम नहीं था, जब एडिट में फिल्म आई तो हमें लगा यह रानी लक्ष्मी बाई की कहानी है, इसमें किसी तरह की कोई कमी नहीं छोड़ सकते हैं। इसलिए हमने फिल्म के कई हिस्सों को दोबारा शूट करने का फैसला किया। कंगना ने कहा, मैं इस फिल्म के क्रिएटिव यानी



लेखकों को पूरा क्रेडिट देना चाहती हूं। हमारी फिल्म की स्क्रिप्ट कभी भी नहीं बदली, जो स्क्रिप्ट थी हमने उसी हिस्सा से फिल्म को पूरा शूट किया है। फिल्म का 60 से 70वें हिस्सा मैंने शूट किया है, लेकिन इसका मतलब यह नहीं है कि मैं किसी के विज्ञान का क्रेडिट खुद ले लूं, मेरे पास अपना विज्ञान है।